Edition « 2019-02-24T05:27:16+01:00

¢0T03ﬂeKTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK

OnNno3uTHLIN AAaTUYMK (MPUEMHMUK)

M18-4VPRL-Q8
M18x 1
S
24/4 37
LED / 63,5
73
M12x1
Tun M18-4VPRL-Q8
MaeHT. Ne 3095499
DyHKUMA OMMO3NTHBIN AaTYNK (MPUEMHVIK)
Tun ucTo4HMKa ceeTa KpacH.
[OnuHa BONHbI 624 Hm
[nanazoH 0...25000 mm
TemnepaTtypa Okpy»atoLLlen cpeabl -40...+70 °C
Pa6ouee HanpsxeHue 10...30B =
Tok xonoctoro xoaa |, <8 MA
3aluTa oT KOPOTKOro 3amblKaHUs nal Unknuaeckuin
3awmTa oT 06paTHOM NONAPHOCTU na

BbixogHas dyHKUmMs
3afepkka roToBHOCTH

[ononHuTenbHbIN KOHTaKT, PNP
<100 mc

Bpems otknuka Tunosoe < 2.5mc

Approvals CE, cULus
KoHcTpykums LnnuHap ¢ pe3bboin,M18
Pa3mepbl 73 MM MM

[nameTp kopnyca

Matepuan kopnyca
3nekTpuyeckoe NoakIoYeHe
MonepeyHoe ceyeHune kabens
CreneHb 3awmThbl

18 Mm

HepxaBetowas cranb
Pasbembl, M12 x 1, MBX
4 mm*

IP67 / IP69K

CneunanbHble XapaKTepUCTUKU

MHpavkaTop paboyero HanpshkeHnst
MHAvKaumusa cocTosHWS NepekniodeHmns
MHaunkaums koadpduumneHTa ycunenus

YCTONYMB K XMMUKaTam

[nsi npoMbIBKM NoA, AaBrneHneM
cBeToauoa,3en.

2 X CBETOAMOA, XKenTbIn
CBeTOAVOA,

= LTbipeBon pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKT-
HbIN

= CteneHu 3awmTsl IP67, IP69K

= TemnepaTypa oKkpyxawLein cpeabl:
-40...+70 °C

= Pa6ouee HanpsikeHume: 10...30 B nocr.
ToKa

u [epekntoyatowmn sbixogq PNP, HO/H3

Cxema noaknyeHus

(1)

P BK (4)
Twh @

3

MpuHuMn gencTBUA

OnnosuTHble A4aT4YMKN COCTOSAT U3 n3nyyare-
ns 1 npuemHuka. OHM ycTaHaBnNMBAKTCS OnN-
NO3UTHO, TaK YTODObLI CBET OT M3ny4yartensi no-
nagan npsiMo B NpUeMHUK. [latumk nepeknto-
YaeTcs B criyvae npepbiBaHus unu ocnabne-
HKS CBETOBOIO fy4a 06bekToM. ONMNo3uTHbIE
[aTymkm — Hambornee HagexHble hOTo3rek-
TpU4ecKkne AaTumky Ans onpegeneHys Henpo-
3payHbIX 0ObEKTOB. [N AaHHOro pexvma pa-
60TbI TUNUYHBIMW SBNSAOTCSA BLICOKUIA KOH-
TpacT Mexay CBETMbIM U TEMHbIM U BbICOKWI
KO3 DULMEHT yCUNEHMS], YTO NO3BONSET AaT-
4nKy paboTaTb B CIOXHbIX YCNOBUSAX Ha Aanb-
HWe PacCTOSHUSA.

Kpuas koadcuumeHTta ycunenms

3aBucmocTb paboTocnocobHOCTM OT paccTo-
AHNSA

3anac no pa6orocnocoGHocTH

1000

\
N\
N\
N

100 N

0,1 1 10 m 100

1/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T05:27:16+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
OnNno3uTHLIN AAaTUYMK (MPUEMHMUK)

M18-4VPRL-Q8
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-18 6945004 KpoHLuTelH ansa pe3b6oBbIX LMNUHAPOB; Matepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
SMB18A 3033200 KpoHLWTEWH, NpAMOYronbHbIN, HEPX. CTanb, ANS AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18FAM10 3011184 MoHTaxHbIN KpoHWTENH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
18 MM, NOBOPOTHbIV
SMBS18-2-1 3085931

2/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com




